
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このアングルは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

薄型TVスタンドディスプレイ用アングル (DK-JP1) 組立説明書�

完成図� 組立て部品�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�

�

アングルを取り付け、バックパネルをはめ込んで完成です。�3ポールを取り付けます。�2

バックパネル、キャップのふたを外します。�1

ボルトA×2本〔M8×20〕�

ボルトB×6本〔M8×12〕�

7
5
0

813

12.5 12.5 12.5

280 203 280

12.5

総耐荷重60kg

06/11/JMDaNo

六角レンチ�

※手前からボルトBでしっかりと固定します。�
※ボルトBは強く締めつけてください。�

アングル×2個�

六角レンチ×1本�

ボルトA〔M8×20〕�

使用ボルト�

ボルトA

ポール�

※ケーブル通し用穴が�
　後ろになるように取り�
　付けてください。�

※アングルをポールに差し込み、しっかり取り付けてください。�
　ボルトBは強く締めつけてください。弱いと落下の原因となります。�

アングル�

ボルトB

※ふただけ外します。�
　キャップは付けておいてください。�

※薄型TV・ディスプレイを固定する�
　ボルト・ネジ等は付属しておりません。�

ふた�

バックパネル�

キャップ�

センターフレーム�

※設置する薄型TV・ディスプレイの�
　ボルト・ネジ位置に合わせます。�

断面図�

※ボルトBがケーブル通し用穴の位置になり、�
　固定できない場合は、穴が内側に向くように�
　ポールを取り付け直してください。�

ポール�

ボルトB

固定できない� ポールを回転し、固定�

※アングルに薄型TV・ディスプレイを設置�
　する際は周囲の状況や製品の転倒・落下�
　などに充分ご注意ください。�

使用ボルト�

ポール×2本�

使用ボルト�

ボルトB〔M8×12〕�

使用ボルト�

ボルトB〔M8×12〕�

ボルトB

バックパネル�

※ポールの中にケーブル�
　を通す事ができます。�

ボルトB
六角レンチ�

六角レンチ�

六角レンチ�


